ZŠ NARNIA
v BANSKEJ BYSTRICI

prijme nových UČITEĽOV
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KTO SME..

Sme kresťanskou školou misijného charakteru, kde viac ako 70% detí a ich rodín nenavštevuje pravidelne žiadne cirkevné spoločenstvo. 
Škola vznikla pred jedenástimi rokmi, jej zriaďovateľom je Zbor Cirkvi bratskej v Banskej Bystrici. 
Prečo potrebujeme nových učiteľov?

Potreba prijímania nových učiteľov súvisí so životnými zmenami niektorých kolegov, ale hlavne s rastom školy. Vďaka vyššiemu záujmu otvárame postupne dve triedy v ročníku, preto potrebujeme stále nových učiteľov. 
Učiteľ v Narnii = učiteľ + misionár

Za posledné roky Pán Boh našu službu požehnal. Škola si získala dobré meno v meste aj okolí, záujem rodičov rastie do takej miery, že ju ho nedokážeme napĺňať. Každý deň a dlhodobo máme možnosť ovplyvňovať životy detí, ktoré nám rodičia s dôverou zverili. To nás vedie do väčšej pokory a bázne pred Pánom Bohom. Túžime po tom, aby toto dielo bolo naďalej Jeho dielom. Na to, aby sme mohli v službe preňho pokračovať, potrebujeme budovať tím ľudí, ktorí prežívajú povolanie spojiť svoje zamestnanie s misijnou službou Bohu.
KOHO presne HĽADÁME..
· Učiteľ pre primárne vzdelávanie
· Učiteľ matematiky, slovenského jazyka, dejepisu, občianskej náuky, nemeckého jazyka (v závislosti od kombinácie plný alebo čiastočný úväzok)
· Vychovávateľ do školského klubu detí

V prípade záujmu, prosíme, pošlite svoju žiadosť a životopis na emailovú adresu martina.polohova@narniabb.sk do 15. apríla 2018. Zároveň Vám radi odpovieme na Vaše otázky.
Viac informácií o našej škole nájdete na www.narniabb.sk. 
